

Dotyczy postępowania na: „Dostawa 2 szt. urządzeń wielofunkcyjnych (kopiarka, drukarka, skaner) na potrzeby Urzędu Miejskiego w Giżycku”

W odpowiedzi na zapytania Zamawiający wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści urządzenia spełniające przedstawione wymagania z fabrycznymi bębniami o wydajności na poziomie 90 000 str. A4? Kolorowe urządzenia wielofunkcyjne posiadają w standardzie dwa bębny (mono/kolor), których wydajności są często różne (np. 120 000 / 90 000 str.).

Odpowiedź 1:

Zamawiający dopuści urządzenia o wydajności minimalnej bębnow na poziomie 90 000 stron A4.

Zamawiający zmienia zapis w załączniku nr 2: Specyfikacja techniczna.

Było:

Wydajność materiałów: toner min. 15 000 str. /bęben min. 100 000 str. Miesięcznie 80 000 str.

Zmiana na:

Wydajność materiałów: toner min. 15 000 str. /bęben min. 80 000 str. Miesięcznie 80 000 str.

Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza podstawę pod kopiarkę i 2 tace po 500 każda i podajnik boczny (dotyczy minimalnych parametrów zamawiającego w brzmieniu 4 tace po 500 arkuszy +podajnik boczny)

Odpowiedź 2:

Zamawiający nie dopuści urządzenia wyposażonego w podstawę i 2 tace po 500 arkuszy każda i podajnik boczny.

Pytanie 3

Czy dopuście Państwo rozdzielczość 600 x 600 dpi, technologia multi-bit do drukowania z jakością równoważną 9600 dpi x 600 dpi

Odpowiedź 3:

Zamawiający nie dopuści urządzenia o rozdzielczości 600 x 600 dpi, technologia multi-bit do drukowania z jakością równoważną 9600 dpi x 600 dpi. Zamawiający wymaga rozdzielczości druku i kopiowania 1200/1200.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza rozdzielczość druku 1200x1200 i rozdzielczości kopiowania 600x600?

Odpowiedź 4:

Zamawiający nie dopuści urządzenia o w/w parametrach.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza obsługiwaną gramaturę papieru 52-256g/m²

Odpowiedź 5:

Zamawiający wymaga obsługi przez urządzenie gramatury papieru: 80-300 g/m², Zamawiający nie dopuści urządzenia z obsługiwaną gramaturą papieru 52-256g/m².

Pytanie 6:

Wydajność materiałów miesięcznie 80 000 str. Czy ma to być ilość rekomendowana przez producenta czy maksymalna?

Odpowiedź 6:

Wymagana przez Zamawiającego wydajność miesięcznie 80 000 str. jest minimalną wydajnością urządzenia dopuszczoną przez producenta w cyklu miesięcznym.

Pytanie 7:

Jaki minimalny okres gwarancji jest wymagany przez Zamawiającego?

Odpowiedź 7:

Zamawiający wymaga gwarancji na urządzenia minimum 24 miesiące.

*Z up. Burmistrza
Arkadiusz Połojński
Sekretarz Gminy Miejskiej*

